

PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1350

Page 1, line 2, replace "violent or dangerous" with "certain"

Page 1, line 6, remove "**violent or dangerous**" and replace "violent or dangerous offender" with "prisoner who has pled guilty to or has been convicted of a class A or class AA felony"

Page 1, line 8, after "except" insert "by employees of the department of corrections and rehabilitation or"

Renumber accordingly